



Vladimir Simonović



**Vlada Simonović javlja sa Novogodišnjeg turnira Top Volley Basel
27 – 29. Decembar 2012.**

I

Poštovane kolegice i kolege,

U dane 27-29.12.2012. jedan sam od nominovanih sudija na Novogodišnjem turniru Top Volley Basel. Sa neskrivenim oduševljenjem pokušaću u par reči da vam prenesem svoje utiske i zapažanja. Vrhovni sudija turnira je gospodin Jan Rek, predsednik ERC. Na turniru su nominovani: Milan Labasta CZE, Philippe Schurman LIE, Volker Schiemenz Ger, Adrian Flickinger SUI, Stephen Grieder SUI, Philippe Wainberger SUI, Christian Wolf SUI i ja. Turnir je organizovan na visokom nivou uz učešće ekipa Sesi Brasil, Kan Francuska, Musinja Poljska, Volero Svajcarska, Dinamo Rumunija, Galatasaraj Turska.

Prvog takmičarskog dana sudio sam kao II sudija utakmicu Galatasaraj- Kan. I pomalo željno iščekivao reakcije na jutrošnjoj klinici. Dobio sam sugestiju da kao II sudija treba grudima da stojim paralelno sa bočnom linijom u iščekivanju prijema. Rečeno mi je da sam dovoljno aktivan kod kretanja i da ne bi bilo preporučljivo ni da budem brži, a ni sporiji. Sa posebnom pažnjom sam pratio komentar na zanimljivu situaciju kada je II sudija na jednoj od utakmica, najpre dosudio blok dizača zadnje linije i nakon toga odmah pokazao znak ponovljeno nadigravanje jer je dizač ipak bio u prednjoj zoni. Takva reakcija II sudije je pohvaljena i istaknut kontra primer, kada sudije neretko pokušavaju da svoju grešku prikriju drugom vrstom greške. Ovakva reakcija je kvalifikovana kao pozitivna, jer na taj način sudija pokazuje normalnu ljudsku reakciju, dokazuje da je pogrešio i želi da svoju odluku koriguje. Takvu odluku supervizor treba da podrži, a ne da je kvalifikuje kao pad koncentracije i slično, jer supervizor treba da deluje u tri pravca – prvo, da ukaze na greške; drugo, da prenese svoja iskustva o takvoj vrsti greške i, na kraju, da deluje podsticajno da se takve greške - posebno u turnirskim uslovima - ne ponove.

Dobili smo i par nezvaničnih informacija o primeni novih pravila, ali se konačna pojašnjenja očekuju tokom januara na zajedničkom sastanku Sudijske i Komisije za pravila igre.

Razgovor je trajao nekih 30 minuta, i nakon toga su nam podeljene nominacije za polufinale. Ja sam odredjen da budem prvi sudija na meču Kan - Volero.

Sa novim vestima javiću se nakon druge klinike.

Pozdrav, Vlada Simonović

II

Evo i nakon druge klinike pokušaću u par reči da vam predočim savete i sugestije koje sam čuo.

1. Ne treba biti "policajac" u sprečavanju trenera da ne prelazi srednju liniju. Treba ga "prijateljski" posavetovati da to ne čini.
2. Drugi sudija mora da bude siguran i da ima uvid u rad zapisničara.
3. Poništite odluku linijskog sudije samo ako ste 100 % sigurni da je pogrešio.
4. Ne remetite duh igre. U svakom dugom nadigravanju pronadjite promil veće koncentracije u sebi da ne biste prekinuli spektakularne trenutke odbojke.
5. Igra na mreži, greške i njihovo dosudjivanje moraju biti svima jasni. Ukoliko kapiten u igri zahteva objašnjenje - objasnite mu, ali ga ne ubedjajte da ste u pravu. Predočite činjenice – one su vaše "oružje". I, naravno, u takvim situacijama ne sme doći do odugovlačenja.
6. Koncentracija mora biti usmerena na vaš rad, ne na druge ljude i okolnosti koji vas mogu omesti da svoj posao obavite najbolje što možete
7. U teškim i neizvesnim trenucima, pokušajte da svoju odluku donesete brže. Tako ćete sve uveriti da vladate situacijom.

Poslednjeg dana dvojica sudija od nas osmorice su morali biti slobodni. Izbor je pao na mene i kolegu Flikingera.

Pozdrav,
Vlada Simonović